Yoram Rotem



Pays: Israël

Langue : Hébreu

Sexe: Masculin

Note : Éditeur de musique. - Éditeur scientifique. - Directeur du

département de la musique, "Galei Zahal" (radio de l'armée israélienne), Tel-Aviv (en 2010). - Réside à Tosh-Ha'ayin, Israël (en

2010)

Autres formes du nom : Ywram Rwtem (hébreu)

יורם רותם (hébreu) Ywram Rotem (hébreu) וורם רתם (hébreu)

ISNI : ISNI 0000 0000 6693 9302 (Informations sur l'ISNI)

Yoram Rotem: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Tamiyd ʻwlah hamangiynah" (2013)



de Yair Rosenblum et autre(s)

avec Yoram Rotem comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

' Eyzw Mdiynah !" 2007) de Yoram Taharlev vvec Yoram Rotem comme Conseiller scientifique	3 ♥	
Personnes ou collectivités en re	elation avec "Yoram Rotem" (2 ressources dans data.	onf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant	que auteur du texte (1)	
Yoram Taharlev (1938-2022)	3 ♥	
Personnes ou collectivités liées en tant	que conseiller scientifique (1)	
	que conseiller scientifique (1)	
Mordechay Naor	3 ?	
Mordechay Naor	3 ?	
Mordechay Naor Voir aussi (3 ressources dans da	3 ?	
Mordechay Naor Voir aussi (3 ressources dans da	ata.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant Mordechay Naor Voir aussi (3 ressources dans dans dans dans dans dans dans dan	ata.bnf.fr)	